

借你一双慧眼 挑准王牌减肥机构

瘦狐体雕:
补“酶”精雕细琢

快报忠实读者金小姐体重不重但腰腹部赘肉不堪。在给快报的问卷回执中她表示,曾去瘦狐体雕馆进行过一次免费尝试。体雕师先为她做了全身调理术,几分钟后,她放屁了,这令金小姐尴尬不已。而体雕师却笑着说,“这恰恰说明效果达到了,肚子肥胖,除了赘肉外,里面还有废水和废气,放屁恰好起到了排气的功能。”随后体雕师为金小姐使用了瘦狐LPA塑身疗程,金小姐的肚子在体雕师的不断推拿下,排除了很多大颗粒物质。据称,那是甘油三脂和脂肪酸。瘦狐体雕师表示,目前科学界均认同人体内LPA的含量决定人的胖瘦。LPA即脱脂转化酶,是人体分解、转化、减少脂肪的核心成分。它能抑制人体内多余油脂的吸收,并加快细胞内的脂肪分解速度,提高脂肪的自动代谢率。因此,增加胖人体内的LPA含量,被认为是使其变瘦的最有效的办法。在瘦狐体雕馆,他们采用的就是从外向内补充人体LPA的减肥法,不但化解局部的堆积脂肪,更可将脂肪转化为胶原蛋白营养,滋养皮肤组织,防止因减肥而突然变瘦产生的皮肤松弛,有效解决婴儿肥、萝卜腿等减肥难题。金小姐表示,躺着就能让肚子变小的感觉特别好。

秀域:崇尚古方运用祖传秘方

想减肥的人,一般都会做好吃苦、受罪的准备,比如主动扼杀口腹之欲,花大把时间在身体上折腾。尝试过各种减肥方式的周小姐就是代表人物之一,可她在秀域体验了一个疗程后却彻底改变了对减肥的恐惧。她告诉记者,每次到秀域只需要轻松躺下,然后将身体完全交给专业护士就可以了。先是推胃、开穴、点穴;然后开始接受五行磁罐治疗,这时候,皮肤也许会有少许揪紧感,但只会持续两三分钟。慢慢地,随着肌肉的放松,身体各部位的经络已经被疏通,

30分钟以后,一次治疗宣告结束。据周小姐的个人主管护士介绍,秀域古方减肥来源于明代宫廷御医龚廷延的家传秘方,至今已有几百年历史,吸收了中国传统医学的精髓,将减肥与传统的养生方法结合起来,通过特定的穴位配制,将机体消脂减肥的功能定位到体内脂肪上,内外齐减。据了解,秀域针对不同的肥胖原因有40多种方案组合,并在每位顾客减肥前就明确签约,规定减肥时间、减肥斤数、减完后保持多长时间等,达不到目标全额退款。

唯伊美:遵从天然纯手工按摩



按摩按摩也能减肥?身高165厘米的龚同学,一年前体重为86.5公斤,经过一年55次的纯手工按摩,体重降到了56.84公斤,共减去59.32斤。她毋庸置疑地当选唯伊美年度减肥冠军。唯伊美的负责人告诉记者,纯手工按摩减肥方式是通过对减肥者全身经络穴位的按摩,

再将全身各部位的脂肪进行揉捏推拿,软化固态脂肪,让因为经络阻塞而堆积在体内的垃圾和毒素得到排泄和消耗,加速固态脂肪的燃烧及废物、毒素的排泄,身体自然瘦下去的同时体质也能得以改善,标本兼顾。据了解,唯伊美推出两种全方位服务,其一是减肥前的签约服务,以具有契约效应的协议来保障客户的权益,减得安心;其二是减肥后的跟踪服务,为期两年的跟踪,客人如果出现在规定条款内没有达到承诺的效果,就可以要求退还减肥款项。目前,唯伊美年终感恩回馈,推出绝对优惠到底的几项措施:免费体验、现金抵扣、买卡加送减肥次数,惊喜不断!

小草瘦身:
用中草药熏脐熏肾

香薰早已成为当今美容界的宠儿,而你听说过熏脐、熏肾吗?记者了解到,目前南京正流行这样一种新的减肥方式。所谓熏脐、熏肾减肥,就是利用中草药热敷在肚脐和肾部来减肥。在小草瘦身店,记者遇到了来做熏脐减肥的张女士。减肥师先为张女士“开穴”——配合手法进行穴位按摩。开穴完毕之后,减肥师加热事先用中草药调制成的药包,当达到人体可承受的温度时,将药包通过远红外固定到张女士的肚脐和两侧肾部。与此同时,减肥师继续为张女士做全身按摩。据减肥师介绍,熏脐、熏肾减肥疗法,和针灸同源,原理是利用热力帮助药物渗进人体,药物通过血液循环燃烧脂肪,以达到减肥的目的。熏脐法的利用范围相当广泛,瘦身、养生、治疗身体上的疑难杂症等,都可以。熏脐、熏肾疗法搭配不同熏烧药物,给予改善。熏脐瘦身法一推出,便受到很多爱美一族青睐,她们爱采用熏脐瘦身法来解决局部肥胖问题,同时还想借此排除体内沉积的毒素。而为了防止反弹,小草瘦身还准备了后期调理药包,帮助瘦身者达到体内酸碱平衡,“只要饮食上不是长期暴饮暴食,都能确保终身不反弹。我们减肥前都跟顾客签约,如果反弹,全额退款。”小草减肥舒院长承诺说。



www.zhangdongyuan.com

蜕却岁月痕迹 留住青春光彩

三维立体除皱

额头皱纹,眼部松弛,眼袋形成是面部衰老的标志,利用三维立体除皱可以获得令人惊艳的效果。三维立体除皱是在多种除皱方法基础上创新的一种手术除皱方法,其“恢复快、效果好”的优势符合现代人的生活节奏,广受求美者的青睐。

面部整形 鼻部整形 眼部整形 隆乳美胸 减肥塑身
肩部整形 唇部整形 改脸形 嫩肤 桂斑 妇科整形等

地址:珠江路88号新世界(百货)中心A座18层
(珠江路地铁站向东300米)

美丽热线 025-86507291 86527291

Let's talk Beauty

王春美容院

水西门尊荣馆实拍图

新街口旗舰店 南京汉中路108号金陵大厦一楼 025-83700091 山西街旗舰店 南京山西路179号华联酒店旁 025-83700110
太子路总店 南京太子店大成国际广场四层 025-83288000 月牙湖旗舰店 南京市高淳区月牙湖金鑫国际花园C5幢 025-83888888
水西门尊荣馆 南京莫愁湖西路1号左邻国际 025-83335000 大江国际馆 南京草城门大街99号金润发超市旁 025-85214455
大行宫旗舰店 南京中山南路300号长发中心负一层负二楼 025-83700099

幸运相伴 美丽共享

**王春美容 18年来
最大力度优惠酬宾**

王春美容大行宫摩登馆2009年2月隆重登场

买卡送次 幸运抽奖
会员充值返利优惠
更有“e克拉”钻石抽奖

中国专业美容经典名店 江苏专业美容第一品牌